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Obsah a štruktúra práce

Študentka sa v práci zameriava na aktuálnu problematiku. Z hľadiska jej odborného 

zamerania možno tému považovať za primerane náročnú. Práca je štruktúrovaná logicky 

a jednotlivé kapitoly a podkapitoly na seba nadväzujú. Práca je koncipovaná prehľadne. 

Obsah zodpovedá téme práce.

Odborná úroveň

Spracovanie teoretických východísk práce je na požadovanej úrovni. Autorka 

postupne prezentuje jednotlivé čiastkové oblasti zjavne prepojené so zvolenou témou práce. 

Autorka dostatočne vymedzuje východiskové pojmy a predstavuje hlavné teórie v predmetnej 

oblasti. Načrtáva množstvo problémových otázok a pokúša sa na ne hľadať odpoveď. Napriek 

tomu by teoretická práca vyžadovala hlbší prienik do problematiky – predovšetkým širšiu 

prezentáciu najnovších výskumných zistení v danej oblasti. 

Formulácia cieľa korešponduje s témou práce. V empirickej časti autorka použila 

metódu pološtrukturovaného rozhovoru. Výber metódy je vhodný  vzhľadom na zvolený 

kvalitatívny prístup. Autorka v práci prináša vlastné výsledky, sumarizuje ich a prepája so 

zisteniami iných výskumníkov/výskumníčok. V nadväznosti na získané dáta stručne načrtáva 

aj odporúčania do praxe. Nie je však dostatočne zdôvodnený metodologický postup pri 

vyhodnotení získaných dát. Mohla by ho autorka pri obhajobe zdôvodniť a popísať?

Práca s literatúrou

Autorka v práci dodržiava citačnú normu (aj keď známe fakty preformulovala do 

vlastných slov a neviedla zdroj – ale vyskytuje sa to v práci len zriedkavo). V práci využíva 

domáce aj zahraničné zdroje. Ich aktuálnosť aj pestrosť je dostatočná vzhľadom k bakalárskej 

práci.
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Grafické spracovanie a formálna úroveň

Grafické spracovanie zodpovedá danému typu práce. Autorka sa snažila dodržiavať 

väčšinu formálnych požiadaviek, ktoré sú kladené na úpravu bakalárskej práce, i keď sa 

v práci vyskytujú drobné formálne nedostatky – napr. Abstrakt v českom jazyku mal byť na 

samostatnej strane aj s kľúčovými slovami a na ďalšej strane mal byť Abstrakt v anglickom 

jazyku a pod.

Jazyková úroveň

Jazyková úroveň je na požadovanej úrovni. Text je štylizovaný zrozumiteľne a 

odborne.

Podnety k rozprave

1. Nakoľko súvisia osobnostné vzorce správania so sociálnou adaptáciou na pracovnú 

skupinu? Opakujú sa tie isté pozície napr. z hľadiska obľúbenosti u tej istej osoby 

v rôznych zamestnaniach? Aký je pomer medzi vplyvom osobnostných faktorov a na 

druhej strane faktorov pracovnej skupiny na (ne)dostatočnú adaptáciu?

2. Ako súvisí rozloženie moci so sociálnou adaptáciou na pracovisku?

3. Ako ovplyvňuje skupinovú klímu na pracovisku to, či ide skôr o mužskú, ženskú či 

zmiešanú skupinu?

Záverečné hodnotenie práce

Bakalársku prácu odporúčam k prijatiu k obhajobe s návrhom klasifikácie výborne

(1). 

V Nitre, 19.6.2013 doc. PhDr. Dagmar Marková, PhD.


